

KOPPERT CRESS

Architecture Aromatique

Venus Vase

TasteNon-edibleUsageAs a natural glass

Culture Socially responsible culture with

biological crop protection

Availability Year round

Storage Up to nine days at 2-7°C

Taste and Usage

The Venus Vase is a natural 'glas', which allows you to impress and surprise your guests in a unique and creative manner. Although the Venus Vase is non-edible, it is perfectly suited for serving drinks. The pitcher is strong enough to withstand several times washing in warm water.

Origin

The Venus Vase is part of the Pitcher plants, originating from the rains forests in South East Asia. The plant feeds on insects, which it attracts with nectar that has special attracting powers. The Pitcher can hold both alcohol-free and alcoholic drinks.



Venus Vase (Nepenthus)

Availability and Storage

Venus Vases are available year round and can easily be stored for up to nine days. The storage temperature for this product is between 2° and 7° C. The optimum temperature for maintaining the best quality is between 2° and 4° C.

Produced in a socially responsible culture, Venus Vases meet the hygienic kitchen standards. The products only need rinsing, since they are grown clean and hygienically. Each vase is cleaned after the harvest and clean delivered.



Koppert Cress B.V.

De Poel I 2681 MB Monster The Netherlands Tel: +31 174 242819

Fax: +31 174 243611 info@koppertcress.com www.koppertcress.com